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Zadanie 1
Oblicz wartosé wyrazenia: logg 3 - logg 12 + log2 2.

; .
Oblicz sume 5251

Hrety + i ot
Zadanie 6

Zapisz w mosli
Nie uiywaj kalkulatora.

Zadanic 7

Zaznacz na osi liczbowe] zbiér opisany nieréwnoscia:

Zadanie 8

Pordwnaj liczby o = \/ 255855 + 497

oraz b= 37

Zadanie 9

/ / e =
2y b=2- 4344513+ /48 jest mniejsza.

Zadanie 10
Usui niewymiernosé z ik liorby gy
Zadanie 11

Zapisz w postaci potegi liczbe
 VE+VE i
(lf> (75-V)"7. (83 — 18% + 504) - 23,

3

2= dlaz = 2015

3 jest liczbg wymierna.

Zadanie 2
Liorbg S22 praedstew w postaci potesi o wykdadnik —}.
Zadanie 3
% Wattodd Wytassiia wiz) = =Sk o
Oblicz wartodé wyrazenia w(z) = ZELEEE 4 a8-vaey
Zadanic 4
Rozstrzygnij, czy a = {9v8+ 11v2 - {/11v/2 —
Zadanie 5

___2016° —201;
20T67+2016.20151 20152 °

e najprostszej postaci liczbe a = /199 — 100 - 10- 81 + 31

—9|—|7e+21] < 0.

—logy 2 - logy V6.

Rozstrzygnij, ktora 7 liczh o = V/ VB+2/VB-1+V3-2/\3
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Zadanie 5. (3 pkt) [(CKE]
Wykaz, ze prawdziwa jest nieréwno$c v

SR o g

\lo ~ PAET RS
50 o . so s¢ XJ’
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100 o

77-1 <t @K ostatnia nierownosc jest prawdziwa,
zatem wszystkie wczesniejsze
saprawdziwe, czyli teza zostata
udowodnina. CND.

o v 0
Uol}) -1 ¢ 0y

Zadanic 12
R . 311096107

Przedstaw w zapisie wykladniczym liczbg SLA2=6107

Zadanic 13

Oblicz, o le procent liczba.a = Y% jest mnicjsza od liczby b = A“—v\%‘“

Zadanie 14
Wyrnacz te wartodci a oraz b, dla ktérych zachodzi r6wnost

log(a +b) = loga + logb,

Zadanie 15

Wy7nacz maksymalne n, dla ktérego 2 jest dzielnikiem liczby 201
Zadanie 16

Reszta 7 dzielenia liczby 4627 przez pewng liczbe n wynosi 7. Jesli przez te
samg liczbe n podzielimy 2753, to jako reszte otrzymamy 23. Wyznacz .
Zadanie 17

Oblicz sume s = 1227432 42452 — 62+ 72— 82 +...+-2013° —2014°+ 20157

Zadanie 18
Rozstrzygnij, kidra z liczb jest wieksza: 21% — 3%, czy 2% + 3%
Zadanie 19
Reszta 2 dziclenia liczby naturalnej n praez 7 wynosi 3, a z dzielenia tej
licaby przez § jest r6wna 2. Wyznacz reszte z dzielenia n przez 56.

. Zadanie 20

Wiedzac, ze logg 125 = __log 27 log 25

gz n 51 Flogy cos T2°

, oblicz wartoé wyrazenia w =
Wykaz, ze

Zadanie 21

Udowodnij, 7e it + ks + =y < -2

w7 Ty T
Zadanie 22
Wykaz, 7 liczba 21% + 3% 4 472 /5% jest podzielna przez 10.

Zadanie 23

Uzasadnij, ze zachodzi rownos

22127
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Zadanie 24

Wykaz, ze &+ 25+ Ji+ .+ ok > VE0TS.

Zadanie 25 -

Udowodnij, Ze dla dowolnych z,y. z € R zachodzi nieréwnosé
lety—zl+lytz—a|l+|z+z—y| >z + |yl + |z
Zadanie 26

Wykes, % 15 + 55 + oo

+ zon TG T BBRE 2\713 o
Zadanie 27

Uzasadnij, ze dla kazdej liczby naturalnej dodatniej n zachodzi nieréwnogé
Iogg,y 1-+logo s 2+lok 3+ +logy s n+logy, (n+1) _ logg, 1+1ogyy 2+loge, 3+..+logy, n
==y < ™ :

Zadanie 28
Wykaz, ze dla kaidej liczby rreczywistej > 11 dla kazdej liczhy
naturalnej n > 2 prawdziwa jest nierownosé

ol o @ o - @ e > 0. J_
Zadanie 29 Lc
Uzasadnij, Ze dla dwoch liczb rzeczywistych a i b, jesli tylko s tego samego = \
znaku, prawdziwa jest nieréwnodé & + £ 3 2. (- L \ N Ll + -L(ad-l.) Gak ‘.\i'l.lf &*T.L'Qob (o.—-!)
Z i - = — TT——— Z —=
Zadanie 30 . fou L - Y tol{owp) n p——
Udowodnij, 7 (1+a)" + (1+1)" > 271 dla kadego a € R, ' A + nt
i kaidego n € N. A A I -+ s
Zastanéw si _\' ¥ - I..— 1 —I'L - —A— = (D’-q \‘. -

) Lo ¢ L3 S Y e - (

Zadanie 1 W Ae Hq(u"‘\ (4

Sprawdz, czy liczba 2291 + 351 jest podzielna przez 35. Skorzystaj z twier-
dzenia: (z +y)|(z" +y") dla nieparzystego n € N.

Zadanie 2

Jak zmieni si logarytm przy podstawie 6 z iloczynu trzech dodatnich liczb,
jezeli jedna 2 nich zwiekszymy o 333%, druga zwiekszymy o 112,5%, a trze-
cig zmnicjszymy 17 razy?
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